

**Bestyrelsesmøde for afd. 3 og 5, torsdag den 13. februar 2025 kl.  
19.00**

**Dagsorden:**

1. Opfølgning fra beboermødet.
2. Velkommen til bestyrelsen Kristian, og velkommen til suppleanterne Morten og Frank.
3. Hvor ofte skal vi holde bestyrelsesmøde?  
Skal suppleanterne deltage i bestyrelsesmøderne?  
Fordeling af opgaver i bestyrelsesarbejdet!
4. Den nye hæk ud mod Kocksvej har det ikke godt, hvad kan/skal vi gøre ved det?
5. Der er problemer i vaskeriet Nørresvinget 4, da der er en del aktivitet i tørrerummet om aftenen og natten.
6. Vi skal have et møde med Jesper om den nye ordning vedrørende vores varmemester.
7. Eventuelt.
8. Dato for næste bestyrelsesmøde.

Venlig hilsen



Gitte Hansen